

Lt:Hrs

加沙地带: 逃离家园

2月13日,在加沙地带南部城市拉法,遭以色列军队袭击影响的人们逃离家园。巴勒斯坦加沙地带卫生部13日发布的数据显示,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成133人死亡、162人受伤。去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过2.84万人死亡、超6.8万人受伤。新华社发(亚西尔·库迪摄)



汉服巡游亮相威尼斯狂欢节

2月13日,在意大利威尼斯,志愿者身着汉服进行表演。当日,作为意大利威尼斯狂欢节的一部分,一场汉服巡游活动在威尼斯圣马可广场上演。22名从意大利选拔的志愿者身着由中国苏州丝绸博物馆提供的汉服,向威尼斯市民和世界各地游客演绎东方美学。新华社记者 李京 摄



加沙停火谈判仍无成果 但“正在取得进展”

中新社北京2月14日电综合消息:据外媒报道,当地时间2月13日,美国、埃及、以色列、卡塔尔围绕加沙地带停火和释放人质等问题在埃及首都开罗举行的会谈仍无实质性成果,但有消息称以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在达成协议方面“正在取得进展”。路透社援引埃及开罗新闻电视台报道的一项声明称,会谈各方“愿意就关键问题继续进行磋商和协调”,这表明谈判还没有实质性成果。《以色列时报》援引同一声明称,埃及方面表示谈判是“积极的”。《以色列时报》称,由以色列情报机构摩萨德负责人巴尔内亚和以色列国家安全总局(辛贝特)局长罗南·巴尔率领的代表团在开罗同各方进行了会谈,目前已离开开罗返回国内。有官员称,会谈期间,以色列代表团“在那里倾听”,没有提出新的提议。《以色列时报》援引法

新社报道,哈马斯表示正在等待开罗会议的结果,“愿意讨论任何旨在结束侵略和战争的倡议”。美联社报道,此次开罗谈判的重点是为一份为期六周的停火协议“起草最终草案”,并保证各方将继续进行谈判以实现永久停火。一名在开罗的西方外交官表示,一份为期六周的停火协议正在讨论中,但仍需做更多工作才能达成协议。联合国主管人道主义

事务的副秘书长兼紧急救济协调员马丁·格里菲思13日发表声明称,希望尽快达成停火和释放人质的协议,避免对加沙地带南部城市拉法的进攻,否则“将带来毁灭性的后果”。格里菲思说,在拉法的军事行动可能导致惨重的人员伤亡,让加沙地带本已脆弱的人道主义援助行动濒临绝境。国际社会反复警告过进攻拉法可能导致的后果,以色列不能继续忽视这些警告。

路透社说,拉法在战争爆发前的人口约30万,目前聚集了大约150万难民。以军对拉法开展军事行动后,一些从加沙地带北部逃至此处的巴勒斯坦难民不得不再次踏上逃生之旅。美联社说,在谈判进行的同时,加沙地带的伤亡仍在增加。加沙卫生部称,过去一天有至少133人死于以军空袭。目前加沙地带死亡人数总计已超过2.8万人,受伤6.8万多人。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过2.84万人死亡、超6.8万人受伤。

联合国秘书长呼吁积极应对气候混乱和冲突引发的粮食不安全问题

联合国秘书长古特雷斯13日敦促国际社会积极应对气候混乱和冲突引发的粮食不安全问题,致力于打造一个“宜居、可持续、没有饥饿和战争灾难的未来”。古特雷斯在安理会气候、粮食与安全高级别公开辩论会上表示,全球粮食危机让世界上最贫困的人群面临饥饿的折磨,气候和冲突问题是2022年近1.74亿人陷入紧急粮食不安全问题的主要原因。古特雷斯以叙利亚、加沙地带、海地、埃塞俄比亚等地为例,说明这些地区气候和冲突问题导致了严重的人道主义危机。他敦促采取措施缓解上述威胁,包括遵守国际人道主义法,为人道主义行动提供援助,采取气候行动以及有针对性的财政干预等。古特雷斯强调,只要国际社会共同努力,就可以解开饥饿、气候混乱和冲突构成的死结,消除它们对国际和平与安全的威胁。

以军密集袭击加沙中部北部至少20人死亡

新华社加沙2月13日电据巴勒斯坦通讯社13日报道,以色列军队当天密集袭击加沙地带中部和北部多个地区,造成至少20人死亡。报道说,以军当天早些时候对加沙地带中部努赛赖特难民营一处住宅发动空袭,造成至少7

人死亡、多人失踪。以军当天还袭击了位于加沙地带北部的加沙城多个地区,造成至少13人死亡。巴勒斯坦加沙地带消息人士13日告诉新华社记者,以色列无人机当天在加沙地带南部城市拉法发动空袭,造成多名记

者受伤。卡塔尔半岛电视台在滚动报道中确认其两名记者在空袭中受伤且伤势严重,已被转移到当地医院接受手术。巴勒斯坦加沙地带卫生部13日发布的数据显示,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成133人死亡、162人受伤。



俄罗斯暂停向北极理事会缴纳年费

新华社莫斯科2月14日电据俄媒14日报道,俄罗斯决定在北极理事会所有成员国恢复参与理事会实际工作之前,暂停向该理事会缴纳年费。今日俄罗斯通讯社从

俄外交部获悉,俄罗斯已暂停向北极理事会缴纳年费。北极理事会成员国需要恢复参与的工作主要是实施联合项目,涉及所有北极国家面临的问题,如保护北极地区脆弱的生态系统、

极地研究、极地海洋科考、发展极地人文交流以及改善北极地区居民尤其是原住民的生活条件等。北极理事会1996年在加拿大渥太华成立,其宗旨是保护北极地区环境,促进地

区经济、社会和福利持续发展。北极理事会共有8个成员国:冰岛、瑞典、丹麦、挪威、芬兰、美国、俄罗斯和加拿大。2022年3月,北极理事会的西方成员国宣布暂停参加该理事会的任何活动。

Advertisement for Bagus Antibacterial Hand Sanitizer. The ad features the brand name 'Bagus' in large red letters, followed by 'Antibacterial HAND SANITIZER' and '手部杀菌消毒液'. It highlights a 99.9% disinfection rate and 70% food-grade alcohol. The ad also includes a QR code and a list of retailers like Lotte Mart, Farmers Market, Lawson, and others. The bottom part of the ad has a red banner with 'LAWAN COVID-19' and '官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada'.